

江南之声



江阴模塑集团总经办 主办 投稿邮箱: jnzs@jymosu.com
地址: 江阴市澄江中路 167 号

2011 年 5 月 25 日

星期三

2011 年第 2 期

总第 102 期

苏澄新准字 JYE(2009)010 号

给力青春跟党走, 争当先锋有作为

——我在周庄镇团委先进表彰大会上受到嘉奖

5月4日,周庄镇团委以“创先争优增活力,青春建功‘十二五’”为主题的纪念“五四”运动92周年先进表彰大会,在镇行政事业中心召开,隆重纪念共青团成立八十九周年及“五四”运动九十二周年,对在2010年度共青团工作中涌现出的先进团组织、优秀团干部以及前一阶段评选出的“青春榜样”进行了表彰。

在表彰大会上,我公司团委被评为“优秀团组织”,集团公司总经办主任沈夷同志被评为“青春榜样”。

团市委胡莹洁书记,镇党委吴广副书记,团市委组织部分晓华部长出席此次表彰大会。

团市委胡莹洁在最后的讲话中要求大家继承五四传统,弘扬和实践以“创新、创业、创优”为核心的新时代精神,把爱国热情转化为做好本职工作的强大动力和实际行动,努力成为建设活力周庄、幸福周庄最积极、最富有生机的力量。全镇各级团组织以及广大团员青年要坚定理想信念,把握时代脉搏,要珍惜青春年华,提高自身素质,要勤于劳动创业,增长实业才干,要继承和发扬“五四”精神,在建设活力周庄、幸福周庄的历史进程中,贡献青春和力量,向建党90周年献礼。

□本报通讯员



中包精力组织召开相关行业的国家标准制定工作研讨会

为保证在“十二·五”期间更好地贯彻落实《循环经济促进法》、《食品安全法》、《机电产品包装节材代木工作方案》和《物流产业调整和振兴规划》,国务院和有关部门正在抓紧制定出台有关包装和物流方面的管理办法及标准体系。

为推进我国相关产品的标准化工作,进一步优化产品运输包装,实施节材代木,提升物流效率,进而实现资源节约、环境友好和包装物流成本的降低,前不久中包精力托盘共用系统(北京)有限公司组织召开了《果汁(酱)吨箱通用技术要求及试验方法》、《制冷压缩机运输包装通用技术要求及试验方法》的国家标准制定工作研讨会。

本次研讨会得到了该行业大型企业

的普遍重视,中粮屯河、国投中鲁、汇源果汁、农夫山泉等在果汁、番茄酱以及有关食品饮料生产加工方面知名企业,海立电器、美芝制冷、松下、万宝、等国内知名的空调压缩机、冰箱压缩机生产企业都悉数参加会议。此外,工信部、中包总公司、中国包装联合会、中国物流与采购联合会托盘专业委员会、国家食品质量检测中心、中国包装科研测试中心等单位的有关领导和专家也出席了本次研讨会。

与会代表对中包精力方面的组织工作表示肯定,认为制定相关标准十分必要,也会积极参与相关工作,对中包精力推出的托盘/周转箱循环共用模式非常感兴趣,会后将进一步探讨实施方案。

通过这个活动,使果汁、番茄酱、制冷压缩机等用户行业的大型企业认识了解中包精力,增强了中包精力的品牌影响力,也使中包精力在履行企业社会责任的同时,积极拓展相关业务。

□中包精力

新闻快递:

江阴道达顺利成为上海大众 A 级供应商!

2011年5月12-13日,上海大众MQS莅临江阴道达汽车饰件有限公司进行了为期2天的供应商审核,按照VW对供应商的最新要求,MQS通过FORMEL-Q第六版的审核要素,从分供方管理、过程控制、内部持续改进、顾客满意度等几个方面进行了详细的审核,通过两天的交流、沟通、文件审查、现场检查及过程验证,认为江阴道达均满足了大众“A”级供应商的要求。至此,江阴道达圆满通过了VW的A级供应商审核成为上海大众A级供应商,这

是继公司顺利通过ISO/TS 16949质量管理体系、OHSAS18001职业健康与安全管理体系、ISO14001环境管理体系、上海汽车一级供应商、武汉神龙一级供应商、上海通用GP-10认证后获得的又一殊荣。

江阴道达将以此为起点和契机,持续落实和深化管理体系,强化内部管理,优化产品品质,广纳不同客户,达成可持续发展的经营目标,向中国电镀行业的“领军企业”迈进。

□道达文月

4月12日,江阴德哈克铸造有限公司的德方股东新任董事会成员Pampus-meder先生和高层管理人员Ralf Schmitz对合资公司的筹备情况及合资方进行了考察。

曹董事长和曹克波总经理向来访人员介绍了模塑集团的历史及企业文化,并参观了上海名辰、万奇、道达等几个有代表性的工厂。来访人员对模塑集团的综合实力表示赞赏,对参观工厂良好的现场及有序的管理留下了深刻印象,对模塑集团为铸件的后续精加工所作的准备工作尤为称赞。

最后,来访人员对合资公司筹备工作进行了检查,目前合资公司土建基本完成,各项机器设备已进入安装调试阶段,办公大楼也已基本完工,预计第一个产品将于7月底下线。德方赞扬了中方为合资公司双方的利益最大化作出的努力,双方相信通过大家的努力,将能使合资公司尽快开始批量生产,并达成董事会对合资公司提出的2011年目标。

□本报通讯员

江阴德哈克德方股东考察合资公司

短讯

2011年4月份,集团公司组织了下属精力机械、精力塑机、精力五金、万奇模具及纺配五金等子公司参加了市劳动保障部门的2010年度社保年检,全部顺利通过,集团公司和万奇模具因整体社保管理及人事制度管理较完善,被评为A级单位,获得劳动保障部门的表扬。集团公司将在以往工作的基础上再接再厉,完善、细化人事工作,为公司和个人创造更好的发展环境。

□本报通讯员



模塑科技举行行政人力资源系统业务交流暨研讨会

为构建模塑科技总部与分部之间的交流平台,宣贯企业文化,提升业务水平,在曹总的大力支持下,总部总经办组织模塑科技行政及人力资源条线管理人员,于4月1日-2日在江南商务大厦举行了“2011年模塑科技行政人力资源系统业务交流暨研讨会”活动。模塑科技及集团公司代表共三十余人参加了交流研讨活动。

4月1日,模塑科技行政人力资源系统进行对口业务交流会。讨论议题主要包括:一线员工流失控制与预防、公司人才梯队建设、企业文化建设及安全管理等。会议首先将与参会人员分成三个小组进行讨论,与会人员畅所欲言、各抒己见,历时四个小时,各小组就每个议题达成了共识。随后,与会人员再次集中,各小组分别选派一名代表现场演讲,分享研讨精髓与心得。同时,针对行政、人力资源、安全等日常工作中存在的共性、焦点问题,各小组发言代

表博采众家之长,从多个角度献计献策,提出改进意见和建议。交流会最后,模塑科技行政及人力资源负责人韩明瑞全面地评估、总结了当天会议的成果,同时,从总部战略高度,介绍了总部未来几年的战略规划以及今年行政人力资源工作目标。

4月2日,专业技能培训与研讨。公司邀请国内顶尖劳动法与员工关系管理、人力成本与企业风险控制专家魏浩征进行了《社会保险法》实战解读与企业风险控制培训。培训内容包含:新法规产生背景、三大突破、新法包含社会保险五大模块讲解、新工伤条例讲解与分析、企业就社保方面合理避税技巧等。此次培训针对2011年7月1日起正式实施的《社会保险法》进行了剖析,以讲述实务操作经验和技巧为主导,结合案例深入浅出分析实务操作,为公司更快更好的适应新法实施提供指导性。 □模塑科技总经办



喜迎「三八」,为公司争光



3月7日,集团公司组成了强大的阵营,参加周庄镇组织的妇女运动会。此次活动是为了纪念“三八”国际劳动妇女节101周年,进一步推动体育健身运动的蓬勃开展,提高全体妇女的健康水平,展示广大妇女在经济建设转型发展的精神风貌。

在比赛中,公司员工发扬了不怕吃苦、顽强拼搏的作风和团结协作精神,最终获得了6个奖项。它们分别是:女子4*100米接力竞赛第

三名;5人六足跑第三、第四名,八字绕环跳长绳第五,第六名,跳绳、转呼啦圈综合接力第八名。这些奖项的取得,是公司员工用辛勤的汗水换来的。每当想起她们在运动场上的你追我赶、团结协作的那股拼劲;不甘落后、勇夺奖牌的运动精神,就使人难以忘怀。也正是有了这种精神,在转型发展“十二五”开局之年,公司经济稳步持续发展,迎来了又一个辉煌。 □本报通讯员

每年的6月份为安全生产月,今年安全生产月的主题为“安全责任”“重在落实”。集团公司滨江安保部门组织举行了一次消防演习,旨在提高公司员工的消防防火意识,学习使用灭火器,准确应用防火的基本要点,明确健全规章制度,强化内部安

全管理。通过演练,给公司员工的思想注入了“安全疫苗”,提高了安全意识,使他们牢记安全消防工作的重中之重。一个把关一处安、众人把关稳如山的安全理念,实现零违章、零工伤、零事故的总体目标。 □滨江安保部



安全责任重在落实

有一种财富叫精神,有一种高贵叫文明。2011年度江阴道达积极按照公司管理评审输出及战略要求,有序推进3定5行工作,意在积极提升企

汇报、看现场等督导活动,韩一行对江阴道达的3定5行工作给予了积极评价并对后续工作提出了指导意见。3定5行的最终宗旨是确保清洁

岛内有知己,美味若比邻

2011年3月27日晚,江阴来富岛大酒店大厅充满了欢迎声,欢笑声,江阴园林旅游局高林嵩局长代表江阴市委市政府热情欢迎来自25个国家的“驻华使节团”一行50人,他们是受邀参加第六届中国徐霞客国际旅游节的贵宾,下榻来富岛大酒店。

总经理陈越去上海虹桥机场迎接,途中的交流让各国使节由衷赞叹幸福江阴的发展。当陈总介绍酒店时说,酒店广告词“汝来福到”,就是有朋自远方来不亦乐乎,江阴的外国朋友喜欢来富岛大酒店,因为我们有HB德国茉莉花啤酒和来自不同国家的“家乡菜”。“享受生活来富岛”就是称赞来富岛的“特色家乡美食”。团长智利大使蒙特斯先生提问:“智利菜有还是没有?”陈总回答:“这个应该有,各国的都有,还是家乡的味道。”

家乡的话题让各国嘉宾忘记了旅途的疲劳,一进大厅,列队欢迎的管理团队,用鲜花和掌声让使节们感受到了他乡遇知音的惊喜。迎宾、行李、入住的服务细节,体现出酒店热情高效职业的服务水准。特为贵宾团布置的西餐厅和特意准备

的菜肴让各位使节团的贵宾感受到了“大使级”的国际标准服务。高林嵩局长等领导,满是满意。沙特一等国务秘书叶海亚·沙尔西里先生说:“没想到,这个菜真的。”自助晚餐着实让各国嘉宾都尽享美食、开怀畅饮。

几天的服务中,前厅、客房、餐饮、休闲每位服务员都感到,自己的服务代表酒店、江阴和中国,我们是江阴的服务大使。3月30日当贵宾团在大厅离别时,尼泊尔大使卡尔基先生和印度尼西亚大使易慕龙先生为酒店留下了感谢信,几位服务人员和大使们照相留念,“海内存知己,天涯若比邻”的感动无处不在。

这次荣幸的接待,让使节团从酒店感受到了江阴的热情,读懂了幸福江阴的含义,这是我们的光荣。 □陈越



重推3定5行,意在产品优质

业内外形象和产品品质,形成全员良好的作业素养和文明的作业习惯,自3月份起案以来,在公司3定5行领导小组的推动下,在全体员工的共同努力下,收到了预期的效果并将持续推动下去。5月17日韩一模塑总经理一行对江阴道达3定5行的改善工作进行了现场运营指导和评价,通过听

的环境生产、优质的产品,保证职工文明的职业素养、整洁的工作现场和最短的物流移动、最佳的工作效率,为确保3定5行的自我改善及定期管理工作的实施,3月15日公司成立以总经理为组长的3定5行领导小组,严格执行九大体系建设,即落实公司级3定5行的目标管理体系、建立员工级3定5行培训体系、建立部门级3定5行评价体系、建立了部门第一责任人的责任体系以及绩效考核体系、建立大物流管理体系、每周反馈通报体系、优胜劣汰体系及总结提高体系,以“持续、完善、提高”为工作指导原则,经过近2个月的试运行,公司的3定5行工作正朝着一个更好更优的方向有序发展,全体员工的信心百倍地围绕产品优质、作业文明的方向上下求索,此也会将成为公司的一种精神、一种财富、一种文明载人道达发展的史册。 □道达文月

渔舟唱晚与企业精神

当我收到代表模塑集团参加周庄企业文化汇演的时候,我就已经开始想到把这首曲子作为我的演出曲目,《渔舟唱晚》论难度,其实只是一首三级考级曲目,远远不及我以前演奏的《将军令》《高山流水》,《彝族舞曲》等等,可是它确是一首最为合适的音乐。没有《高山流水》的淡泊悠远,没有《将军令》的激昂豪迈,没有《彝族舞曲》的婉转多情。可是整首曲子里面却囊括了渔夫们勤勤恳恳的努力,团结合作的精神,以及知足而常乐的良好心态。

渔舟唱晚的标题取自唐代王勃《滕王阁序》里“渔舟唱晚,响彭蠡之滨”中的“渔歌唱晚”四个字。乐曲以歌唱性的旋律,形象地描绘了晚霞斑斓。渔歌四起,渔夫满载丰收的喜悦荡桨归舟的欢乐情景。

全曲可分为三部分。首先用慢板奏出悠扬如歌的旋律,并配有左手的揉、吟等技巧使音乐展示出了优美的湖滨晚景,抒发了作者内心的感受和对景色的赞美。

第二部分是音乐速度的加快,整个曲子中对比很鲜明和落差比较大的变化,既形象又生动地使人联想到渔夫们荡桨归舟、乘风破浪前进的欢乐情绪。

最后,快板,在旋律的进行中,运用了一连串的造型模进和变奏手法,形象地刻画了荡桨声、摇橹声和浪花飞溅声。随着音乐的发展。速度逐次加快,力度不断增强,加之突出运用了古筝特有的各种按滑选用的演奏法,展示出渔民们团结合作,在海浪中不畏艰辛,与大自然搏斗,最

后鱼肉满仓的喜悦之情。

同样这样的精神更适用于企业,适用于当前这个浮躁的社会。周庄一鱼米之乡,同时也是江阴市的经济重镇。它作为我们模塑集团的发源地与大本营,为我们提供了良好的地理环境优势。所以我更应该把这种优势发扬光大,周庄文艺汇演做为一个集团展示自己的窗口,我所选曲目不仅契合了鱼米之乡的主题,更主要的是要表达出企业荣誉与我们个人命运息息相关,只要大家共同拼搏,紧密团结在一起,辉煌而又美好的未来就不仅仅是梦想而已。

我闭着眼,听着悠扬的音符从指尖流出,我仿佛看到了烟波浩渺、人眼皆碧的湖面,夕阳与晚霞交织成绚丽的色彩。每当这时,上班的疲劳,生活中点滴的压力都会离我而去。而当乐曲变快渐入佳境的时候,我又似乎看到了自己与公司同事配

合默契,同舟共济的团结与努力,与超过预定指标再创佳绩的喜悦。

社会是人的社会,单人的力量太过渺小。企业是社会的缩写,团体的力量才是它茁壮成长之根本。希望模塑集团的每一名员工都能找到自己排解压力的方法,在平时的工作中心态平和自然,保持良好的工作态度。在制定目标,达成目标的拼搏中,分工合作,紧密团结。珍惜每一分每一秒的时间,到年迈的时候才不会因为蹉跎岁月而后悔莫及。

最后转以诸葛亮的《诫子书》来送给每一位目标明确,志向远大的同事们。

夫君子之行,静以修身,俭以养德。非淡泊无以明志,非宁静无以致远。夫学须静也,才须学也。非学无以广才,非志无以成学。淫慢则不能励精,险躁则不能治性。年与时驰,意与日去,遂成枯落,多不接世,悲守穷庐,将复何及!

□模塑国贸 金玉杰



角色转换,迎接工作

写给即将入职的新大学生

又到了应届毕业生陆续报到实习的季节了,公司在发展,每年总会招聘一批应届大学生,新生力量的充实,对公司的发展储备了人力资源。我从事招聘工作,经历了一年又一年的毕业生从入职到发展亦或从入职到离职的过程。对于应届毕业生,如何角色转换,从学生变成职场人,在这,想跟大家一起分享一下,个人觉得应该从心态、知识技能两方面做好准备迎接未来的工作。

一是要有前瞻性、坚持不懈、平和心态。

前瞻性,从学校走向社会是一个重要选择,经常有同学问如何找到一个好工作,我觉得大家不光是在找一个工作,而是在谋求一份未来。坚持不懈,任何一份工作中都有喜怒哀乐,既然选择了就不要这山望着那山高,或者稍有不如意就萌生退意,任何工作都需要坚持,往往坚持不懈是职业生涯发展的最好利器。平和心态,公司是由人组成的,我们观察到往往进步的人都是那些心态开放、平和、理解、包容的人,过分计较得失者往往会失去更多。正所谓要用心工作,这个用心是放在工作本身,如何让工作更完美、更进步。

二是知识技能。

模塑科技是一个勤奋、包容、持续改进的企业。未来的模塑科技将更加开放,国际化进程会加速,未来需要掌握东方文化的人才,更需要既能熟悉西方文化又精通中国文化的桥梁式人才,因此良好的外语能力是一项竞争优势,当然是听说读写都不错而不是哑巴外语。很多同学不注重学习,学习其实是重要的,要努力学习专业知识,技能,比如沟通能力、办公软件运用能力、包括PPT制作能力等都需要准备。

以上这些很笼统,仅仅是个人的一些体会,希望给毕业生一些启发。总之,用10个字概括“平等、尊重、信任、合作、分享”,用一颗平常心对待工作和得失,你就会成为一个受欢迎的人。

□模塑科技 楚国栋

无锡太湖半岛人体科技馆未来展示

无锡人体科技馆是江阴模塑集团在无锡投资的一个新项目,该项目占地面积为3000平方米,总投资为1000万左右。预计接待客流量1000人/天,门票60元/人,年营业额2000万元左右。

人体科技馆外形像个“巨人”一样嵌在建筑物中间,双臂置于膝上,目视前方,左半边肩膀隐入主楼内,其当然身形仿佛科幻电影里走下的未来世界机器人。

“巨人”内部更让人惊叹,每一个器官将用游览的方式,让我们可以更好地了解我们身体的每一个器官,更加科学的去爱护我们的身体,这样一个“人体之旅”时长55分钟。

21世纪是一个科学技术高度发展

的时代,也是人类对健康需求向更高层次不断发展的阶段。随着现代生活节奏的不断加快,健康对每个人来说,显得愈发重要。只有保持良好的体魄,才能有信心、有能力跟上时代发展的步伐。人们要关注自身健康,首先就需要了解自身的结构。然而,现有的科普教育很难满足大众需求,而传统的福尔马林浸泡法保存的人体标本,不但有强烈的刺激性气味,还给人以恐惧厌恶之感,阻碍了人们对自身的了解,而人体科技馆则顺应而生,它能够对人民大众更加清楚的认识到自己的身体及更多的医学保健知识。

无锡人体科技馆共有9个展厅,序厅、第一展厅到第八展厅。

序厅 80 平米 人类起源及发

展

第一展厅	100 平米	魔幻人体魔术师
第二展厅	140 平米	4D 动感影院生命孕育
第三展厅	140 平米	水幕电影人体成长
第四展厅	80 平米	肺腔空间
第五展厅	120 平米	扩大了的人体腹腔
第六展厅	80 平米	人体胸腔的内部
第七展厅	60 平米	(口腔)人脸五官结构和功能
第八展厅	120 平米	“金字塔”造型的立体成像人类大脑

□人体科技馆项目组

关爱父母

吃过晚饭,带着乖乖去爬山,路过小姑家旁,刚好遇到出来散步的小姑。然后便知道了一件让人很痛心的事,学生时代的好友的爸爸突发脑溢血去世了,心情一下子沉重起来。

他还不到六十岁,儿女都已成家,本是该开始“享清福”的年龄。前晚还在打麻将的,早上起来就突然头晕倒地,刚到医院就匆匆的离开了人世。走得这样突然,我那远嫁苏州的好友,应该没来得及回来见父亲最后一面,苏州本不远,可对于一个生命突然的消失,对于一个想见父亲最后一面的女儿来说,却太远太远,远得足已抱憾一生。我想此时,我的好友一定很难受很难受,因为嫁得有点远,不可能常常回家看父母,也许上一次见到父母还是几个月前的事了,也许正值端午想着放假时回来看看,也许备了份份心意还没让父母看到,可这一切,终究已晚了。

没人能比我更能体会她此时的心情,因为我,

想起我的母亲,想到母亲为我做的很多很多,想到我没能给母亲做的很多很多,而这除了每每想起时的懊悔,再也没有偿还的机会。

“树欲静而风不止,子欲养而亲不待”在我们还有时间,还有机会的时候多多关爱我们的父母,别说你太忙,别说你没时间,也许在你不忙的时候,在你有时间的时候,你突然就没有了陪父母的机会。想想你襁褓中的一声啼哭,足已使你的父母放下手中的一切,奔到你面前;想想你儿时的一次小病,足已让你的父母放下工作,陪在你身边;想想你求学、工作时,是谁为你在四处奔走?都是我们的父母的啊!是父母把我们带到这个世上,是父母把我们养育成人,父母的爱是世界上最无私的爱,只有父母会不顾一切的帮助儿女。

父母的爱不需要我用多么优美感人的词语去描绘,我们每个人的心里都太清楚,而我们对于父母又付出的多少的关爱呢?所以,如果可以,请多留

忆江南 魔训行

忆往昔
七日魔训万里行
遥前川
鸿鹄浩声震天
望天际
路在你脚下
酸甜苦辣咸
人间四月天

尘封已久的年轮
在记忆的匍匐中
踽踽独行
念着
暗香浮动
月影梢头
久久难眠的思绪
乘风破浪
早已纵身欲于魔训之行的
字里行间中
纵有火辣无情的太阳

纵有疲惫不堪的身躯
哪怕是风雨交加
哪怕是汗流如雨下
也浑然是一个口令
一个动作
魔训,让你不再平凡
眼前浮现的是
那钢铁般的意志
那声势如虹的气场
那响亮于每一个人的号子
时刻都准备着
迎接下一个挑战
...
朝阳东升
夕阳西下
梦开始的地方
已在萌芽

——诗人的眼泪

给父母一点时间,他们要的不是你能给他们多少钱花,不是你给他们买多少好吃的东西,他们要的只是你能坐下来听听他们的唠叨,忙的时候不忘多给他们打几个电话,常常能回去看看他们。这些要求算高吗?其实这根本算不上是要求,这是作为儿女的我们对于父母最基本的一点感恩吧。

给在外工作的父亲打了个电话,随便聊了几句,可听得出父亲有点意外,更多的是开心,因为从来只是他来看我,帮我浇花,帮我坏的水笼头修好,我很少找他,我以为我的独立,可以让他多一份安慰,可是我理解错了,作为父亲,他也许更愿意我去烦他,去打扰他……

多给父母一点关爱,多给父母一点时间吧。

□精力塑机



“五一国际劳动节”的来历

转载

五一国际劳动节简称五一节，在每年的5月1日。它是全世界劳动人民的共同节日。此节源于美国芝加哥的工人大罢工。当时，美国和欧洲等许多国家，逐步由资本主义发展到帝国主义阶段，为了刺激经济的高速发展，榨取更多的剩余价值，以维护这个高速运转的资本主义机器，资本家不断采取增加劳动时间和劳动强度的办法来残酷地剥削工人。在美国，工人们每天要劳动14至16个小时，有的甚至长达18个小时，但工资却很低。马萨诸塞州一个鞋厂的监工曾经说过这样的话：“让一个身强力壮体格健全的18岁小伙子，在这里的任何一架机器旁边工作，我能够使他在22岁时头发变成灰白。”沉重的阶级压迫激起了无产者巨大的愤怒。他们知道，要争取生存的条件，就只有团结起来，通过罢工运动与资本家作斗争。工人们提出的罢工口号，就是要求实行八小时工作制。

1886年5月1日，芝加哥的20多万工人为争取实行八小时工作制而举行大罢工，经过艰苦的流血斗争，终于获得了胜利。为纪念这次工人运动，1889年7月14日，由各国马克思主义者召集的社会主义者代表大会，在法国巴黎隆重开幕。大会

上，与会代表一致同意：把5月1日定为国际无产阶级的共同节日。这一决议得到世界各国工人的积极响应。1890年5月1日，欧美各国的工人阶级率先走上街头，举行盛大的示威游行与集会，争取合法权益。从此，每逢这一天世界各国的劳动人民都要集会、游行，以示庆祝。

中国人民庆祝劳动节的活动可追溯至1918年。是年，一些革命的知识分子在上海、苏州等地向群众散发介绍“五一”的传单。1920年5月1日，北京、上海、广州等城市的工人群众走上街头举行了声势浩大的游行、集会。新中国成立后，我国于1949年12月将“五一”定为法定的劳动节。

1921年“五一”前夕，在北京的共产主义小组成员邓中夏等人创办的长辛店劳动补习学校里，工人们学唱《五一纪念歌》。其歌词是：“美哉自由，世界明星，拼吾热血，为他牺牲，要把强权制度一切扫除净，记取五月一日之良辰。红旗飞舞，走光明路，各尽所能，各取所需，不分贫富贵贱，责任唯互助，愿大家努力齐进取。”这首雄壮有力的歌，是由长辛店劳动补习学校的教员和北京大学的进步学生共同创编而成的。

节日庆祝



府也表示尊重劳工，但一般人并不举行专门的庆祝活动，也没有全国性的“五一”假期。

墨西哥：今年5月1日也是墨西哥的儿童节，但墨西哥没有全国性的休假。以前有过在五一这天工人罢工或游行等活动，但今年没有。

一年一度的“五一”国际劳动节到了，为了纪念这个全世界劳动人民团结战斗的节日，世界各国一般都会举行相应的庆祝活动。不过，并不是所有国家都将5月1日定为劳动节，那些同过“五一”的国家，具体的庆祝方式和习惯也大不相同，一起来看看其他一些国家是怎么度过劳动节的。

泰国：在“五一”全国统一放假一天，在首都以及一些大城市会有相关的庆祝活动，不过规模一般不会太大。今年泰国1日放假，2日补休。

俄罗斯：5月1-3日全国放假，届时各政党都会齐聚红场进行演讲等，普通市民会举行游行。

德国：1日放假一天，今年周末和五一节重合，但德国也只休一天，并不会补休。据悉，每年德国很多人都会借五一这个机会闹事，抗议政府，要求减税。今年也不例外，从30日就有骚乱发生持续到1日，很多超市被抢，汽车被砸、烧。

秘鲁：1日放假，2日补休。没有什么庆祝活动。

波兰：1日放假，由于3日是波兰国庆节，有的单位会从1日休到3日。5月1日时，波兰全国工会协议会、民主左派联盟党、社会民主党、劳动联盟等左派团体和政党举行了庆祝“五一”群众游行活动，游行队伍打着“8小时工作日”等标语。

美国：恰逢周末，美国30日、1日都休假，但以往都只在1日休假一天，没什么庆祝活动。

意大利：意大利尽管承认“五一”国际劳动节，政

月夜如沙，天上清寒诉寂寞，枕上余香印悲凉。

轻烟似水，人间缠绵笑繁华，细雨问情几时终。

一直以来，都喜欢一个人静静的伫立在流水趟过的门前，等待着黑夜的来临，望着那暮色的夕阳和一点点弥漫而开的夜色，慢慢的将自己笼罩，每每此时，心里总会感到特别的宁静。

水自门前流，叶从风中落，举目遥望，远方那一排排园林式的建筑，散发着自然、古朴的气息，仿佛是一位久经沧桑的长者般，诉说着一段又一段所不为人知的故事。

风，似乎也停止了吟唱，飞泻出那满腔的忧愁，波动着细雨无声的韵味，凌乱了风尘里烟花的笑语。

就这样，我在影子的陪伴下，不断流连于过往的记忆中，而脑海里那些一闪即逝的笑颜，却犹如午夜梦魇般，不断的交织着心里错乱的时空，惊醒了多少快乐和悲伤的面庞。

时光流转，一叹千年，多少次雾里看花终隔一层，多少场兰亭凝望皆付萧瑟。无奈，万般思念皆化作缓缓而流的音符，一点一点的带走曾经的记忆，相同的旋律诠释不同的故事，为何，我却总是无法学会笑着去遗忘。

今夜，落叶化作纷飞雨，堆积了几层庭院的幽深，揉碎的月光，铺满了空寂寥落的青春。而我，则痴痴的屹立在前世的凄迷里，任泪花于红尘里飞舞。

漫天的泪花，落尽了今世的繁华，你的笑容，隔着岁月的依稀，在时光的轮回里，忧伤了我寂寞的夜。

回忆，无止境的被放大，心中的人，几番魂梦牵，摇落思念，望不见彼岸的虚无，悲伤在雨中等候，漂泊去寻找时光的尽头。

我不知道，这是前世许下的情，还是今世欠下的债，爱与恨的缠绵，相聚在岁月的轮回间。浓浓的月色，化不掉思念的惆怅，拾起那失落的忧伤，捂住明月的清寒，让眼泪化作一场穿越秦关汉月的相思曲。

那一曲的风月，上演了人世间的沧桑，泛黄的曲调，摇曳着月色下的竹影，浮满了淡淡的浅痕。

红颜弹指过，思念已成灰。

还记得那一日，君为伊人弦上弹，伊人为君翩翩舞。

还记得那一季，月色迷离，泪眼模糊，曾经深爱过，深深的爱着一位叫做嫣然的绝色女子。

而今夜，这份刻骨的柔情萦于脑海里，恍若隔世般的记忆，再一次的浮现于眼前，淡淡的惆怅掠过空洞的心房，留下一声轻轻的叹息。

淡淡的月光伴随着风的惆怅轻轻的吹来，我隐约间似乎闻到了你发间的清香，感觉好像在轻抚你那柔顺的发丝一样，为的只是能够走入你那千年的梦境。

风，轻轻的飘过，带来了等待，带来了寂寞，也带来了回忆。

长门轻叹，月华如水，凭栏独相望，缘来又缘去，走过千年不变的枫桥，用朱笔写下千年不变的故事。

红颜一笑，终抵不过似水流年。

树立孩子一生的金钱观

Teaching Children Money Habits for Life



The life-long benefits of teaching children good money habits make it well worth the effort. Children who are not taught these lessons pay the consequences for a life-time. Some parents don't teach children about money because they think they shouldn't talk about money with children, don't have the time, or think they don't have enough money. Parents should take the time to teach children about money regardless of their income and should start when children are young.

Most people have strong feelings and opinions about money, based on childhood experiences and the values and beliefs of their families. Most often, these experiences, values, and beliefs are different for each parent. It is vital for the healthy development of children that parents talk about these feelings and opinions and establish a consistent approach to teaching children about money.

Here are some guidelines parents can keep in mind as they begin the financial socialization of their children: Guide and advise rather than direct and dictate how the child's money should be used.

Encourage and praise the child rather than criticize and rebuke actions taken.

Allow children to learn by mistakes and by success-

es.

Be consistent while taking children's differences into account.

Include all family members in money management discussions, decision making, and activities as appropriate for their age.

Explain to children what they can and cannot do and the consequences of violating the limits.

As children get older increasingly include them in discussions of limits and consequences.

Expect all family members to perform unpaid, routine household chores based on their abilities.

Express your desire to have things you can't afford. Children need to know that parents say "no" to themselves, too.

花费力气教会孩子们良好的花钱习惯是非常值得的，因其带来的好处是使他们受益一生的。没有受过这些金钱教育的孩子们将一辈子为此付出代价。有些父母不和子女谈论金钱，因为他们觉得不应该和小孩子谈论金钱，觉得没有时间，或者是认为他们没有足够的钱。作为父母，不论他们的收入如何都应该花时间教导子女有关钱的问题。

大部分人对金钱所持有的固有的感受和看法都

是基于儿时的经历以及家庭的价值观和信念。多数情况下，每个父母的这些经历、价值观和信念都是不同的。父母谈论这些感受和看法并建立起一条前后一致的树立子女金钱观的途径对于孩子的健康成长非常重要。

父母在同子女进行金钱交流时应该记住以下几点：

引导和建议而不是指挥和命令孩子如何花钱。鼓励和表扬孩子而不是批评和指责孩子的行为。

允许孩子们通过失败和成功来学习。

在考虑每个孩子的不同特点的情况下，保持(观点和方法的)前后一致。

让每个家庭成员都参与与其年龄相适应的金钱管理的讨论、决定等活动。

向孩子们说明什么能做，什么不能做以及超出限制带来的后果。

随着子女的成长，更多地让他们参与关于限制及后果的讨论。

期待每个家庭成员都无偿地做一些与他们能力相符的家务劳动。

表达你对买不起的东西的渴望。子女需要知道，父母也要对自己(的需要)说“不”。